REGIONE EMILIA-ROMAGNA

IL RICHIEDENTE:

COMUNE DI LIZZANO IN BELVEDERE (BO)

~

RegioneEmiliaRomagna

V1SO VTINN / 1d3dvd

Procedura di verifica di assoggettabilita a V.I.A. per |l
progetto della nuova seggiovia esaposto ad
ammorsamento automatico "Polle - Lago Scaffaiolo"

SOSTEGNI DI LINEA IN RITENUTA: SCHEMI
TIPOLOGICI

GRUPPO DI LAVORO

Progettazione e coordinamento:

GI f \//I e ing. Marco Cordeschi (Direttore Tecnico)

ing. Marco Rinaldi

arch. Antonietta Cellini
ing. Alessandro Colaiuda
ing. Doriana Febo

ing. Nicola Ranieri
llaria Di Pancrazio
Viale F. Crispi, 19 b 67100 L'Aquila geom. Giorgio Stringini
Via Zavatti, 3 62012 Civitanova Marche
DIRETTORE TECNICO: ing. Marco Cordeschi
tel: 0862 451184 - info@altevie.eu

(Resp. Ufficio Progetti)
(Ufficio Progetti)
(Ufficio Progetti)
(Ufficio Progetti)
(Ufficio Progetti)
(Ufficio Cantieri)

Collaborazioni Specialistiche:
geol. Angelo Spaziani
Member of CISQ Federation dott Dan|e|e Ga|aSSI

RIAO |

CERTIFIED MANAGEMENT SYSTEM

Direzione dei lavori:

data ident. committente eseguito: ELABORATO :

07.12.2019 093 CORNO_ALLE_SCALE ing. Nicola Ranieri
controllato: ) o
revisione codice commessa arch. Antonietta Cellini E( ; 1 O
approvato:
;' 2)2%!322%22% 01_19_S093_VA ing. Marco Cordeschi

3 codice elaborato
EG10 scala:

1:20 - 1:50

Regione Emilia Romagna Comune di Lizzano in Belvedere Comune di Fanano

N.B. i particolari costruttivi rappresentati costituiscono
pura indicazione tipologica ed andranno riferiti, nel
progetto esecutivo, alla certificazione CE di ogni
singolo costruttore funiviario

3 6100 B
MONTAGGIO RULLIERE 1, MONTAGGIO RULLIERE
SOTTO LA TRAVERSA - SOTTO LA TRAVERSA
rulliere 10-12 rulli L rulliere 4-6-8 rulli
vite TE M30 - UNI 5737-8.8 = vite TE M30 - UNI 5737-8.8
coppia di serraggio 600 Nm = coppia di serraggio 600 Nm
0 =i
I Ikl
— 1]
= o
= 1
o 1
g Il
= I
= I
i I
= L]
= il
T I
<3 i
© L]
& 1]
o [1]
2 I
= V H %
0 B ] B
= 3 m
Ly = il
2 S ||
N & ]
Ho2 1
< g n
h n
= E n
2 ||
£ 1]
2 T
2 T
i 1
= L
o L
o il
= - A:/ == :_’:\_’L\M ]
3 V V]
A A pozzetto per cavi
eletrici di linea
uscita tubo a "destra o sinistra"
secondo I'andamento del terreno

vedi il calcolo dei sostegni.

-tutta la struttura con lamiere 5355J2G3 EN10025
-tirafondi M30-M36 con materiale 42CrMo4+TQ EN10083; M49 FUNDIA SB600
Per i tipi del fusto e i tirafondi utilizzati per I'impianto interessato

ALTEZZA SOSTEGNO RAPPRESENTATO: 16m

T | -
@
AN 1
Tabella FUNE ANTICADUTA
NUMEROQ SOSTEGNO
X
Tabella
"VIETATO SALIRE"
Y

g

™

I
d

TRAVERSA PER RULLIERE A 8-10-12 RULLI

MASSIMO CARICO APPLICABILE

200

TRAVERSA PER RULLIERE A 4-6 RULLI

1275

285 | 380x300

35

ASSE IMPIANTO

VERSO MONTE

Altezzanom. | 1o 1o o e g g0 11 12 13 14 15 16 | 17 18
sostegno (m)

A (mm) | 770 810 850 | 890 | 930 | 970 | 1010 1050 1090 1130 1170 | 1210 | 1250 | 1290 | 1330
08 (mm) | 910 | 950 990 | 1030 | 1070 | 1110 1150 | 1190 | 1230 | 1270 | 1310 1350 | 1390 | 1430 | 1470
gDe (mm) | 1070 | 1110 1150 1190 | 1230 | 1270 | 1310 | 1350 | 1390 1430 1470 | 1510 | 1550 | 1590 | 1630
Hfune4-8R | 4515 | 5515 | 6515 7515 | 8515 | 9515 |10515|11515 12515 | 13585 | 14585 | 15585 16585 | 17585 18585
Hfune 10R | 4085 | 5085 | 6085 7085 | 8085 | 9085 | 1008511085 12085 | 13155 14155 15155 16155 17155 18155
Hfune 12R | 3985 | 4985 | 5085 | 6985 | 7985 | 8985 | 9985 | 10985 | 11985 | 13055 14055 15055 16055 17055 18055
Ffustotot, | 4125 | 5125 | 6125 | 7125 | 8125 | 9125 10125 11125 12125 13195 1419515195 | 16195 | 17195 | 18195

9

]

O

@650
570

60°

SCALA 1:20 80KN
M
Bl TUBO 200/200/5
H i /200 TUBO 200/200/5 H S
&
rosette BAR 24 - UNI 5714 4
s
dado M24 - UNI 5588-8 S
& 10
dado M24 - UNI 5589-8 ~
Lamiera s= 8mm vite TE M24x420 - UNI 5737-8.8 Lamiera s=8mm
i~ coppia di serraggio 460 Nm
o & o & < §
oA —\7 S| X
® o I S
7o) T / | n
— X
& rosette BAR 24 - UNI 5714 “”
dado M24 - UNI 5588-8
dado M24 - UNI 5589-8
@790 vite TE M24x120 - UNI 5737-8.8
3504 coppia di serragglo‘ 675 Nm
5800
PARTICOLARE X
SCALA 1:10 .
S
N spessore "s" da 5mm-12mm 01020
@940
rosette BAR 24 - UNI 5714
a=s/2 \
o : = a=s
™~ NTM \\}
J =1
o a=s/2
a=s
dado M24 - UNI 5588-8 j
lato Ascala dado M24 - UNI 5589-8
vite TE M24x120 - UNI 5737-8.8
08 coppia di serraggio 675 Nm
@De
PARTICOLARE Y
SCALA 1:10
IISII
DIAM. M(Nm) P(kN) I
M30 1300 210-240
M36 2400 320-370 @D,
M49 4600 450-520 @B
filettatura rullata M30 - M49 /
8 a=5 L T a=s/2 N
01 a=5 \%\’5‘ a=s | >
dado M30-M36 UNI 5588-8 . —
dado M49 - 3551263 \3\14:% 8
i a—— = g
™ % Q
dado M30-M36 DIN 6330-B 8 P | o~ S
dado M49 - 53551263 i A 2
=
rosetta eccentrica @130 [@120] S
rosetta a sfera superiore @150 Hh
rosetta a sfera inferiore @150 < i

[1600 (M49)]

X=sporgenza tirafondi

dei sostegni in linea.
Y=sporgenza tirafondi

dei sostegni d'avanstazione

DADO ESAGONALE M30 - M49

PARTICOLARE /

1:2.5

RERA

@700 Rinforzo
fusto

Fune messa
a terra




